List of corrections, danSAIP

1 Introduction:

- 1. Corrected <sup>9</sup>B instead of <sup>9</sup>Be
- 2. Corrected s\_1/2
- 3. Corrected "Employing a transfer reaction with"

## 2 Preliminary Analysis

- 1. Corrected in instead of is
- 2. Corrected Fig. 1 instead of Figure 1.
- 3. Corrected "For the present work, the identification of tritons is vital, as mentioned above, as they were utilised as a trigger for CAKE,"
- 4. Corrected Fig. 2 instead of Figure 2.
- 5. Corrected identified, instead identified
- 6. Corrected Fig. 3 instead of Figure 3.
- 7. Corrected Fig. 5 instead of Figure 5.
- 8. Corrected "plot, it was"
- 9. Corrected Fig. 6 instead of Figure 6.

## 3 Conclusions

1. Corrected <sup>9</sup>Be(<sup>3</sup>He,t)<sup>9</sup>B transfer